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1. Bude prodlouZen termin pro podani Zadosti o podporu pro vyzvu Technologie 4.0?
Ano, termin byl prodlouzen do 15. 3. 2024 10:00:00.

2. Je autonomni vozik zpisobily vydaj?
Kolova a pasova vozidla, kolové a pasové stroje véetné pfislusenstvi, dale vysokozdvizné voziky jsou

nezpusobilymi vydaji.

3. V hodnoticich kritériich je v kapitole ,,Zjednodusené ekonomické hodnoceni“ v €asti ,2. Vyrok
analytika“ uvedeno: ,Projekt, ktery v prvnim kritériu ziskal 5 a vice bodiim, mlze pfesto analytik
ratingu oznacit jako nevyhovujici“. Jak lze toto chapat?

Analytik ratingu ma pravo uvést stanovisko, kdy projekt nebude podporen napt. z divodu nizkych vlastnich
zdroju projektu, doklada se financovani. Je vsak obvyklé, Ze pokud Zadatel ziska min. 5 bod( v ratingu (excel),
dale projde bez problém.

4. Kritérium systému skladového hospodarstvi (B1 A7): kategorie za 3 body = plné automatizovany
systém WMS (Warehouse Management System), a to bud’ samostatné nebo implementovan s IS,
ale 1 bod = Skladové hospoda¥stvi bude souéasti ERP/MES (plati i v pfipadé modulu ,,Sklad“ v IS).
V jaké podobé tedy muze byt WMS implementovan s IS, aby neslo o ,,sou¢ast ERP/MES“?

Lze mit ERP s moduly pro fizeni skladu i vyroby, nebo Ize mit ERP, MES a WMS. Pokud Zadatel pofizuje modul
sklad nebo systém Fizeni skladového hospodafstvi, ktery je soucasti ERP ¢i obdobného IS (jako jeho modul
nebo volitelnd "vybava"), tak je to 1 bod. Pokud Zadatel pofizuje samotné systémy a nasledné je datové
integruje (vice funkcionalit, takovy systém je vytvoren pro konkrétni ucel), tak se jedna o feSeni za 3 body.

5. Analogicky u CMMS (B1 D1) — pokud je plnohodnotné feseni soucasti IS jako modul a nikoliv
samostatné, proc je to hodnoceno nize (jsou-li to dvé rovnocenna feseni, pak z hlediska fungovani
je pro firmu lepsi integrace do jednoho celopodnikového IS, neZ samostatné stojici systém)? Plati
tedy, ze ,CMMS“ bude za 3 body pouze pokud se bude jednat o ,samostatné feseni” — tj. mimo
ERP/MIS?

Analogicky CMMS. Udrzbu Ize Fesit v rdmci ERP, nebo komplexné v ramci CMMS.

6. Digitalni dvojce (B1 A9) — prosim o vysvétleni uvedeného hodnoticiho kritéria. My jsme v pfedchozi
Vyzvé toto fesili prostfednictvim specializovaného softwaru, v souc¢asné dobé mame informaci, ze
i stroje diky svému softwaru ,,CAD/CAM“ jsou schopny pfed vyrobou nasimulovat vyrobek, a
provést tak kontrolu pied jeho samotnou vyrobou. Prosim tedy zaslat idealné néjaky priklad toho,
co je hodnocené za 5 bodt, co za 3 body a co za 1 bod.
Pouha vizualizace vyrobku je 1 bod, véetné fyzikalnich vlastnosti a detailnich vyrobnich postup( jsou 3 body.
Pokud je vyrobkem konstrukéni celek, tedy slozeny ze soucdstek, které si Zadatel konstruuje, je v pfipadé
vyvoje nového vyrobku CAD/CAM schopen jiz znamé soucastky do vyvoje zahrnout, coz je feSeni za 5 bodd.



7. RFID — kritérium ,B1')” — co se zde mysli vétou: ,,Shodné, budou-li veskeré technologie/stroje
predkladaného projektu napojeny do podnikového IS, v némz budou jednotlivé identifikovany“.
Bavili jsme se, Ze ,vétSina prvki systému” jsou 3 z 5 (tzn. napF. stroje, nastroje, material). Jak ale
chapat pokracovani véty ,,Shodné,..“.
Lze nahradit identifikaci stroji pomoci RFID tim, Ze budou napfimo napojeny do podnikového IS a v ném
jednotlivé identifikovany.

8. Dotaz ke kritériu €. ,B2%)“:

Tiskarska firma pofridi tiskovy stroj, ktery bude identifikovat napiné (inkousty) pomoci RFID, coz
zabranuje, aby se pouzil nespravny typ inkoustu — rtizné typy tiskarskych stroju vyuZivaji specifické
nestejné typy inkoustl, pouZiti nespravného inkoustu muze pusobit zavadu (poskozeni / zniéeni
trysek Ci tiskové hlavy). Z povahy provozu tiskaiské firmy jde tedy o klicovou vlastnost pro
plynulost vyroby a zamezeni poruch.
Lze na zakladé této jedné funkcionality povaZovat za splnéné:
kritérium €. ,B2“ ,identifikace materialu vyrobnim strojem a zafizenim“ v ramci polozky ,,Zplsob
identifikace prvki systému” — tzn. je moZné ziskat 3 body, pokud bude stroj identifikovat spravny
inkoust pomoci RFID (tzn. inkoust chapeme v tomto pfipadé jako ,nastroj“ tiskarny)? Uz ale
nebude identifikovat materidl ¢i vyrobky — Tzn. bude identifikovat jenom jeden prvek z uvedenych
tii (nastroje, material i vyrobky — zde bude identifikovat ndstroj = inkoust). Je kritérium splnéné
za 3 body?

Ano, je.

9. Patfi komunikacni protokol (B1 B4) IPv4 mezi protokoly, hodnocené 3 body?
Ne, nepatti.

10. Robotizace vyroby (B1 C1) — CNC stroj, ktery bude schopen sam si napf. vyménovat ndastroje — je
toto robotizace vyroby, lze ziskavat 2 body?
Ne, je potieba, aby zahdjil vyrobu, prerusil nebo zastavil/dokondil bez zasahu obsluhy.

11. Robotizace skladovani (B1 C3) — je mozné ziskat 5 bodl za pofizeni ,,toolboxu“?
Ano, viz pfiloha ¢. 3 Vymezeni ZV.

1 Jedn4d se o kritérium B1 B1
2 Jedna se o kritérium B1 B2



12. Firewall: obvykle je firewall, IPS a IDS feSen v kombinaci HW a SW (SW coby databaze hrozeb, ktera
se aktualizuje, zaznamy o detekovanych hrozbach etc.) — tzn. SW ¢&ast neni zplsobilym vydajem,
pouze HW , krabi¢ka“? Dtto se to tyka spravy pfistupti do spoleénosti ¢i spravy pfistupovych prav
do vnitropodnikové sité (¢tecky RFID, RFID Cipy pro zaméstnance, SW, ktery to celé fidi). Tzn. bude
zpuUsobily jak HW, tak SW v ramci kapitoly ,Bezpeénostni prvky — firewall, IPS, IDS“.

Pouhy SW ¢i databdze neni ZV, avsak jako sou¢ast HW bezpecnostniho reseni ano.

13. Co je minéno ,,spravou pristupi ve spolecnosti” — jde o fyzickou pFistupnost prostor v provozovné?
Je nutné pouzit technologii RFID/CCID, ale ne nap¥. biometriku (pfistupy pFes otisky prstii)?
Biometrika bude akceptovana, viz pfiloha ¢. 3 Vymezeni ZV. Jedna se o spravu systémovych prav pracovnik(,

ale mUZe se jednat i o pFistupnost prostor v provozovné.

14. Digital skills: musi byt absolvent kurzu kmenovym zaméstnancem spolecnosti (a bude se néjak
dokladat vztah této osoby ke spolecnosti Zadatele)? Je mozné, aby kurz absolvovala osoba, ktera
je ve firmé zodpovédna za IT, nicméné dlouhodobé pracuje na zidkladé smlouvy (na vlastni 1€0)?
Prosim pfipadné uvést, které mezinarodné uznavané certifikaty lze absolvovat.

Certifikdty jsou uvedeny v ptiloze ¢. 3 Vymezeni ZV. Jednd se o kmenové zaméstnance, nebo pracovni

smlouvy pokryvajici dobu udrZitelnosti projektu.

15. Lze ziskat body, pokud je Zadatel vybaven pfislusnymi moduly ERP, ale jsou v nedostatecné
podobé? Tj. nebude provedeno pouze samotné napojeni nové technologie do stavajiciho systému,
ale budou nutné i investice a vyznamné upravy stavajicich modulti ERP. Je toto pfipustné pro
bodovy zisk, nebo ten je relevantni pouze pfi rozsifeni ERP o zcela novy modul nikoliv pouze jeho
Upravy?

Pokud nebude splnéna podminka z Pravidel pro Zadatele a pfijemce — zvlastni ¢ast, nebude mozné ziskat

body, viz niZe:

Vybérem tfi nebo vice z predchazejicich aktivit musi dojit k naplnéni podminek vyrazného posunu v dané
oblasti, a to zejména tim, Ze bude pro Zadatele znamenat nové Ci rozsifené rfeseni.

- pofizované technologie / sluzby musi pro spole¢nost pfinaset nové funkcionality, nesmi se jednat o
pouhou technologickou obménu.

- pofizena technologie nebo sluzba musi obsahovat nové funkcionality nebo reseni, které doposud

ve spolec¢nosti zavedeno nebylo. Neni naptiklad mozné pofizovat licence na jiz vyuzivané produkty/verze.

16. Spole¢nost, ktera pasobi v oblasti vyroby chemickych pfipravkl, chce realizovat zamér:
technologie maji robotizovat vyrobu (umozni spusténi, samostatné zastaveni v pfipadé nenadalé
udalosti ¢i vypnuti) a v celku by mohlo jit o robotizovanou linku. Podivam-li se na pfedbéiny vycet
(neni to indikativni nabidka), tak je tam naplnéni dle budoucich kritérii C1, C2 i C4. Chapu spravné,
Ze toto plni body C1, zaroven C2 a zaroven i C4?

Pro zisk bodd v uvedenych kritériich musi veskeré technologie i jako celek splfiovat uvedené podminky.

1) V pfipadé splnéni kritéria C4 je dale potieba, aby kazdy z programovatelnych vyrobnich strojd
disponoval alespon automatickym zdsobnikem nastrojd/dil(i/zakladacem/systémem pro dopravu a vyménu
soucasti. Dale musi byt mezioperacni pohyby mezi vyrobnimi stroji robotizovany napf. dopravniky.



2) Veskeré technologie véetné paletizace musi byt datové integrovany s nadifazenym podnikovym IS.

17. Lze u kritéria C1 zaradit vyrobni technologii (ne robota nebo kolaborativniho robota), kdyzZ stroj
bude umét sam pferusit vyrobu z divodu nap¥. chyby nebo zavady?
Ano, presné tak, paklize tuto informaci (o pferuseni vyroby) preda nadfazenému informacnimu systému.

18. V projektu jsou dtlezité podminky vyrazného posunu (viz Pfiloha €. 2, bod 4.1 specifikuje 3 body).
Je dilezité splnit vSechny 3 body, nebo staéi, Ze budou nové pofizované technologie pfinaset nové
funkcionality a budou propojeny s vnitropodnikovym systémem?
Prvni podminka se tykd eventuality, kdy jadro systému neni instalovdno v provozovné a jedna se o cloudové
reSeni — tedy se jednd o sluzbu hrazenou prostfednictvim de minimis. Dalsi podminky novosti a datové
integrace jsou povinné ve vsech pripadech.

19. V Priloze €. 2, bod 4.4 uvedeno, Ze je Zadateliim doporuceno provést alespon jeden z online testt
"digitalni zralosti". Nikde vSak neni uvedeno, Ze toto je kontrolovano ¢i bodové hodnoceno. Jde
vam tedy spiSe o to, aby byl Zadatel nasmérovan pro dalsi postup v digitalizaci? Je toto podminkou
Vyzvy nebo pouze nezavazné doporuceni?

Hodnoceno toto nezavazné doporuceni neni. Jednad se skutecné o doporuceni pro pfipadnou definici
navazujici digitalni transformace spoleénosti.

20. Co lze prosim zaradit pod zplsobilé vydaje "Naklady na externé nakupované sluzby expertid"? Vv
ramci projektu se bude realizovat nakup softwaru CAD/CAM. Lze v ramci vySe uvedeného proplatit
nezbytné skoleni k softwaru? Nebo je Skoleni tohoto typu neuznatelny vydaj?

Priloha ¢. 3 Vyzvy — Vymezeni zplsobilych vydajl kap. 2.3 Sluzby, Skoleni a ostatni vydaje upravuje naklady
na sluzby expertd a $koleni. Skolenf je uznatelnym vydajem pouze za Géelem zisku uvedenych mezinarodnich
certifikat(. Skoleni provedené dodavatelem HW/SW, nelze dle vyhlagky 500/2002 Sb. pocitat jako soucast
kupni ceny dané polozky, a proto je takové skoleni nezplsobilym vydajem. Sluzby expertll jsou uznatelné
pouze v pripadech implementace technologii samotnych — tedy uvedeni do provozu, propojeni — datova
integrace atp.

21. Spolecnost bude porfizovat technologie, SW i infrastrukturu do jednoho mista realizace. Ma ale
prodejny a Sici dilny, které by rada na nové vybudovany informacni systém napojila a umistila do
nich ¢ast ¢tecek a terminald, zbytek tohoto vybaveni bude v misté realizace. Dany majetek planuje
uctovat jako drobny majetek. Na toto dovybaveni ma 2 cenové nabidky, vSe bude popsano v
podnikatelském zaméru, ale nebude to vykazano ve zpusobilych vydajich, ¢astka bude uvedena v
nezpusobilych vydajich, a nebude vstupovat do indikatorti. Bude to takto v pofadku? Pfipadné je
moZné nam poradit, jak by se mélo postupovat abychom neudélali Zddnou chybu?

Pokud se jedna jen o ¢ast ¢tecek a terminald, pfiéemz zbytek bude instalovan a uZivan i v misté realizace, je
to tak v pofddku. Pokud by se mélo jednat o polozky ¢i vydaje, za které planujete ve vécném hodnoceni ziskat



body, je potieba, aby byly navazany na indikatory (i pokud by se jednalo o nezpUsobilé vydaje) a mista
realizace. Soucasné je potfeba takové polozky udrzovat v souladu s podminkami udrzitelnosti.

22. Spolecnost bude v rdmci projektu nové porizovat ERP systém, 2 nové vyrobni stroje (jiné, nez ma
v soucasné dobé), 3D tiskarnu a automaticky skladovy systém. VSe bude napojené na ERP. Nyni ve
firmé vse feSi papirové a maji dalsi vyrobni stroje, které jsou jiz starsi a vyhledové, mozna jesté v
dobé realizace projektu, budou nahrazeny novymi (mimo dotaci). Je nutné, aby i tyto pavodni
stroje byly do ERP systému v ramci projektu napojeny nebo to je Cisté na Zadateli, zda tak vzhledem
k jejich stafi ucini? Je toto nutné v zaméru néjak popisovat?
Soucasné stroje neni nutné nezbytné integrovat s novym ERP, to je na uvaZzeni Zadatele, cozZ je také v rdmci
kritérii bodovano. Pokud k napojeni souc¢asnych stroji nedojde, neni potieba toto, jakkoliv v PZ popisovat.

23. V podminkach je uvedeno, Ze v ¢asti dlouhodobého hmotného majetku jsou nasledujici vydaje
povaZovany za zpulisobilé (uznatelné vydaje):

® porizeni novych technologickych zafizeni a vybaveni v¢. potiebné infrastruktury

® nakup vyrobnich strojt / zafizeni

¢ hardware.

Zejména technologicka zafizeni a vyrobni stroje / zafizeni jsou spojena s pomérné znaénymi naklady

na uvedeni téchto technologii a strojti / zafizeni do provozu:

optimalizace procesu, zkuSebni partie / vysoka zmetkovost, energetickd naroénost oproti

“vyladénému” stavu atd. Jsou tyto extra naklady téZ povaZovany za zpUsobilé vydaje (uznatelné

vydaje)?
Vami poptdvané vydaje jsou zpUsobilé, paklize jsou od stejného dodavatele jako technologie a vstupuji do
celkové ceny dané technologie, a to jiz v rdmci pfedloZené indikativni nabidky tak, aby vydaje souhrnné tvofily
poloZku rozpoctu projektu.

24. Od dodavatele jsou poskytovany sluzby tzn. oZiveni nového zafizeni a prokazani jeho
garantovanych parametri na modelovych situacich. Tyto naklady vstupuji do celkové ceny
dodavaného zatizeni. Optimalizace nového zatizeni v ramci celopodnikového vyrobniho procesu,
zkusebni partie (obvykle doprovazeno vysokou zmetkovosti) a s tim spojena energeticka naro¢nost
jsou zalezZitosti odbératele. Dodavatel se k témto extra nakladiim nehlasi. Rozumim tomu spravné
Ze tyto extra naklady nejsou uznatelné?

Aspekt energetické narocnosti neni zpUsobily. Avsak implementace samotna ve smyslu zajisténi datové
integrace, optimalizace a pravdépodobné i zkusebniho provozu, jedna-li se o sluzbu, kterou bude pfi realizaci
projektu provadét expert, je zplsobilym vydajem v reZimu de minimis dle bodu 2. kap. 2.3 ptilohy ¢. 3 Vyzvy,
viz: ,,Naklady na externé nakupované sluzby expert(. Jsou pfijatelné pouze naklady na sluzby, které pfimo
souvisi s faktickou realizaci projektu ve smyslu implementace pofizovanych technologii. Naklady za sluzby
expertu je tfreba vykazovat v hodinovych sazbach. Hodinova sazba je limitovana ¢astkou max. 3 000 K¢ a
Zadatel je povinen uvadét predpokladany pocet stravenych hodin (MH).“Takova sluzba by v rdmci projektu
byla definovana indikativni nabidkou a tvofila by soucast rozpoctu. Jedna-li se vSak o naklady, které jsou
logickym nasledkem realizace projektu, nese tyto Zadatel/ptijemce dotace.



25. Dotaz k robotizaci skladovani, bodové kritérium B1 C3: 5 bodu Ize ziskat, pokud v misté realizace
bude implementovan fyzicky inteligentni skladovy systém (chaoticky robotizovany sklad,
automaticka skladova véz, automaticky vydejnik nastrojti, automatické prepravniky, dale nezbytné
HW pfislusenstvi vé. regall atd.). Prosim, je moZné, aby napf. automaticky vydejnik nastroja byl
soucasti pofizované technologie, tedy zabudovan v ni?

V ramci projektu dojde k pofizeni laseru, ktery ma automaticky vydejnik trysek. V ptripadé, Ze se
napf. zméni fezany material, technologie si automaticky vydejnik otevie, vybere potfebnou trysku
a dal pracuje s ni.
Je moZné toto v ramci projektu povaZovat za automaticky vydejnik nastrojt a ziskat tak 5 bodut?
Pokud ne, je moZné uvést néjaké priklady nebo vice upfesnit, jaky automaticky vydejnik nastroja
by byl v rdmci projektu uznatelny?
Kritérium C3 vécné casti hodnoceni je koncipovdno pro samostatné (fyzické) inteligentni skladovaci
technologie. Automaticky vydejnik nastroji je vtomto kontextu napf. toolbox ¢i jiné automaty na vydej

nastrojd a naradi.

Pokud se jedna o automaticky zasobnik néastrojli vyrobnich technologiich, tak je tato eventualita obsazena
v kritériu C4, kdy jsou moznosti prislusenstvi strojii a jejich zaclenéni do funkcnich celkll — linek bodové
hodnoceny pravé v souvislosti s rozsifujicim pfrislusenstvim, jako jsou r(zné zasobniky, dopravniky,

paletizatory, zakladace.

Vydejnik nastrojl vyrobni technologie tedy neodpovida kritériu C3, tudiz za néj nebude v hodnoceni udéleno
5 bodu.

26. Zda pfi zajisténi indikativnich nabidek pro doloZeni hospodarnosti rozpoctu projektu Tech 4.0 je
povinné postupovat tak, aby nedochazelo ke stfetu zajmu. Konkrétné mi jde o to, zda je mozné
dolozit nabidku od firmy, kterou vlastni bratranec majitele firmy Zadatele. Tato firma by se
budouciho VR na dodavatele netéastnila, jen by byla zahrnuta do prizkumu trhu (pro ziskani
indikativnich nabidek).

Predlozené indikativni nabidky nejsou z hlediska stfetu zajma kontrolovany. Dokladaji se za ucelem prizkumu

trhu a stanoveni ceny obvyklé. Problém by to byl a7 v pfipadé VR, jak uvadite.

27. Lze "robotickou linku s automatickym dvojitym podavacim stolem a robotickym ramenem s
laserovou fezaci hlavou" hodnotit 5 body v ramci hodnoticiho kritéria B1 C4 Linky — komplexni

roboticky celek. Konkrétné se jedna o zhruba tento princip:

1 - Nakladani materialu na pracovni stil — bude FeSeno portadlovym manipulatorem, stll je
automaticky mobilni a dvojity — jeden je vevnitf a druhy je venku a ¢eka na naloZeni

2 - rameno robota [osy X/Y/Z] a pracovni stal

3 - Fidici systém, cela plocha je monitorovana kamerami
Dale bych se chtéla dotazat na stejné hodnotici kritérium a pfipad, kdy jsou robotizovany 3 CNC
stroje — v ramci projektu se poridi roboticka ruka, ktera bude obsluhovat 3 stavajici CNC stroje a
vytvori tak linku. Je moZné si za hodnotici kritérium B1 C4 pridélit body?
Je potieba presné splnit podminky v kritériu. Tedy vice vyrobnich strojl vybavenych veskerym prislusenstvim
a obsluhovanych primyslovym ¢i portalovym robotem za splnéni dalSich podminek pro ziskani 5 bodd. Co se



tykd vice vyrobnich stroji obsluhovanych primyslovymi roboty, pticemz stroje budou disponovat alespon
automatickymi zasobniky nastrojd, tak se jedna o linku za 3 body.

28. Je dostatecné dolozZit pouze jednu nabidku v pfipadé, Ze potencidlni dodavatel technologie ma
vyhradni obchodni zastoupeni pro Ceskou a Slovenskou republiku?

Doporucuji se fidit druhym odstavcem kap. 4.5 pfilohy €. 2 — Pravidla pro Zadatele a ptijemce — Zvlastni ¢ast.
Pokud je dand technologie na trhu unikatni a dovazi ji vyhradné jediny potencialni dodavatel, bude vysvétleni
dostadujici. Pokud vsak Ize na trhu poptat feSeni, které je podobné (avsSak kvlli technické specifikaci
nevyhovujici), doporucuji zajistit indikativni nabidku na tuto nejblizsi podobnou technologii a definovat, proc
je tato technicky nevyhovujici. Napf. CNC soustruh na c¢eském trhu dodava vice dodavatel(, avsak kvili své
technické specifikaci Zadatel preferuje jeden konkrétni od vyhradniho dodavatele. Je tedy potfeba dolozit
jiny, technicky nejblizsi, soustruh od jiného dodavatele a definovat jeho nevhodnost pro Zadatele. Staci
struc¢né vypichnout markantni rozdily s popisem ddvod(, proc jsou pro Zadatele podstatné a jaké by mélo
nasledky na téchto specifikach netrvat.

29. V modelu hodnoceni u vécného hodnoceni se hodnoti, zda v misté realizace projektu je zajisténa
komunikaéni infrastruktura: Zadatel dolozZil, e v misté realizace je zavedena komunikaéni
infrastruktura. Jakym vhodnym zplisobem mame existenci stavajici komunikacni infrastruktury
dolozit?

Doporucuji priloZit ¢estné prohlaseni obsahujici soupis stavajiciho feseni. Dale v CP definovat prostory
provozovny, které jsou infrastrukturou zajistény. Tyto musi odpovidat prostorim provozovny, do nichz se
budou pofizovat technologie v ramci projektu.

30. V ramci hodnoticich kritérii je rada kritérii, u kterych neni jasné, jestli se tyka vsech strojti, nebo
pouze pofizovanych stroji v ramci projektu.
Nap¥. v kritériich:
B1 A3: 3 body = Zpétna vazba bude generovana v podnikovém IS (MIS/MES/ERP apod.) na zakladé
dat ziskanych p¥imo ze stroju.
B1 A5: 2 body = Efektivita a vyuZiti strojii budou sledovany a optimalizovany prostfednictvim
podnikového IS (ERP/MES/MIS apod.). Stroje podnikovému IS budou pfedavat data online. A dalsi
kritéria.
U téchto kritérii je otazka, Ze u nékterych strojli Zadatelli neni ani napojeni technicky mozné. Proto
by nas zajimalo, jak mame projekty koncipovat, staci pouze digitalizace potizenych technologii v
ramci projektu, nebo u vSech technologii Zadatele u kterych je to technicky mozné. Jaky je prosim
spravny postup?
Dale v ramci ¢lanku 2.1 Priloha ¢. 3 Vymezeni ZV — Déleni dlouhodobého hmotného majetku neni
zfejmé, zda si Zadatel mizZe zakoupit CNC technologii napf. bez automatizace/robota. Je to mozné?
Nebo je nutné vidy disponovat k CNC technologii robotem? Posledni dotaz v ramci robotizace.
Klient si chce koupit technologii frézku s paletizaci. MlZeme za toto kritérium dostat 6 bod(i v ramci
manipulace, nebo za 2 body v ramci vyrobniho robota, nebo dokonce 8 bodu za obé kategorie?

Hodnoceni je zaméreno na pfinosy projektu, tedy integrace pofizovanych technologii.



Vyrobni stroj musi disponovat mirou automatizace, viz podminka automatického zahdjeni, preruseni ¢i
zastaveni procesu. Jinak to mozné neni.

Polozky uvedené v rozpoctu musi byt pfifazeny k aktivitdm, za néZz ma projekt obdrzet body. To plati, i kdyz
se jedna o jednu indikativni nabidku. Za paletizator tvorici prislusenstvi stroje lze ziskat 6 bodd, jelikoZ se jiz
nejedna o pohyb ptfimo souvisejici s vyrobou, ale nasledny.

31. Lze podpofit nakup stanice na vyrobu dusiku (tj. komplex zafizeni, jako je kompresor, tupravna
vzduchu —filtracni jednotka a susici jednotka, generator dusiku, vysokotlaky kompresor, zasobniky
— nadrZe na vyrobeny dusik apod.). Stanice na vyrobu dusiku je vybavena SW zafizenim, které se
propoji s Fidicim SW podniku typu ERP a bude zde probihat obousmérna komunikace. Vyrobeny
dusik (N) bude Zadatelem/pfijemcem vyuZivan pfi fezani plechii v ochranné atmosfére u fiber
fezaciho laseru, podobné jako i jiné inertni plyny. Dusik (N) spada do kategorie provoznich plynii a

kapalin, podobné jako chladici emulze, ktera se pouziva pfi vrtani nebo fezani plecht.

Poftizeni generatoru dusiku ma rovnéz i kladné enviromentalni dopady. Vzhledem k tomu, Ze firma
Zadatele/pfijemce vlastni i fotovoltaickou elektrarnu a v dobé, kdy sviti slunce, avSak neni odbér ve
vyrobé, napt. o vikendech, tak si chce z této zelené energie vyrabét na generatoru svuj vlastni dusik.
Vyrobeny dusik (N) Zadatel/pFijemce nebude prodavat tietim osobam, dusik bude slouZit jen k
provoznim ucelim firmy Zadatele. Nakup stanice na vyrobu dusiku neni jedinym vydajem, ktery
chce Zadatel/pFijemce uplatnit jako zplsobily vydaj ve své Zadosti o podporu programu Technologie
4.0. Mimo jiné se tam budou nakupovat i vyrobni stroje s automatizaci, jako jsou ohranovaci lisy ¢i
fezaci fiber lasery, stejné tak rtzné SW propojovaci mustky, nadstavby MIS MES, ERP,

zabezpecovaci systémy pro posileni kyber bezpecnosti, cloudy, 3D tiskarny atd.

Vyzva Digitalni podnik — Technologie 4.0 se nijak nezaobird problematikou provoznich ¢i vyrobnich latek
jakéhokoliv skupenstvi a ani energetikou. Veskeré informace jsou uvedené v pfilohach Vyzvy, kdy napft. kap.
4 bod 4.1 Prilohy €. 2 stanovuje, Ze ,,Podporované aktivity jsou pouze ty, které pfispéji k bodovému zisku ve
vécném hodnoceni Zadosti za projektem realizované aktivity/podaktivity. Sekundarni a navazujici pozitivni
efekty realizace projektu timto nejsou dotéeny.” JelikoZ je stanovena povinnost veskeré pofizované polozky
prifadit k realizovanym aktivitam a ndsledné podaktivitam, tj. dil¢im hodnoticim kritériim ¢asti B Modelu
hodnoceni, domnivdm se, Ze by uvedené zafizeni bylo v souladu s textaci kritéria A2 vyjmuto z projektu
z dlivodu absence potfebnosti ve smyslu bodového zisku v ¢asti B Modelu hodnoceni. Rozumim, Ze v rdmci
projektu se nejedna o jediny vydaj, coZ je pro Uspéch Zadosti dobte, avsak je tfeba pristupovat k Zddostem
jak komplexné, tak v ramci jednotlivych poloZek individudiné. Projekt jako takovy nepochybné kvalitni a
zpUsobily bude, avsak zahrnuti uvedeného zatizeni do Zadosti nebude mit na hodnoceni projektu kladny vliv,
tudiz je s ohledem na nastaveni Vyzvy nadbytecné, tedy nezpusobilé.

32. Priloha €. 9 Vyzvy — Vazba polozky a aktivity, kde se rozepisuji jednotlivé polozky dle cenovych
nabidek.

Pokud cenova nabidka zahrnuje napf. MIS, ktery ma funkcionality jak systém planovani vyroby, tak
vyhodnoceni naplfiovani vyrobniho planu, jak to mame zapsat do prilohy, jestlize tyto polozky nejsou
v cenové nabidce samostatné nacenény a dle bodového hodnoceni jsou ve dvou castech? To samé



napf. udrzba a predikce poruch, pokud jsou vramci SW nacenény jednou ¢astkou, ale bodové
hodnoceni je ve dvou ¢astech, jak je mame zapsat do pfilohy.

Obé polozky — podaktivity do pfilohy €. 9 rozepiste zvlast, buriky s cenou slu¢te a napiste cenu celkovou.
Podminkou vsak je, aby funkcionality byly v nabidce uvedeny, bylo mozné je dohledat a ovéfit, Ze jsou
soucasti projektu. Navic doporucuji dle definic vydaja v priloze €. 3 ovéfit, zda dany systém takovou funkci
ze své podstaty mlZe disponovat a nejednd se tedy spisSe o kombinaci jinych systém, aby pfi hodnoceni
nedoslo k nejasnostem. Doporucuji vse disledné objasnit, nebot hodnotitelé se budou uvedenych definic
drzet. Obdobné Ize pfistupovat k dal$im polozkdm v rdmci jednoho systému ¢i nabidky.

33. Integrace poftizovanych technologii: bude pofizovan manipulacni robot, ktery bude integrovan se
stavajici vyrobni linkou a tato linka, bude integrovdna do podnikového IS (ERP a MIS), spini to
podminky Vyzvy? Cili vyrobni linka uZ je potizena a funguje, ale neni integrovana s podnikovym
ERP, integrace probéhne v ramci projektu. Manipulacni robot se bude poftizovat nové, ale neni
mozné ho napojit pfimo na ERP, ale bude integrovan do této stavajici linky a ta bude v ramci
projektu integrovana s ERP a MIS. Zda i takto mlze byt postaven projektovy zameér.

Projekt zaméreny na integraci stavajici linky neplni podminky Vyzvy. Tvrzeni Zadatele (jakéhokoliv) o integraci
stavajicich technologii v rdmci projektu nebo dfivéjsi integraci nejsme schopni ovérit. Bodové hodnocené
budou pouze ty technologie a pokroky/posuny v ramci digitalni transformace, které zajisti novost a rozsiteni
funkcionalit v rdmci ZV projektu. Kritérium souvisejici se stavajicimi technologiemi Ize z naseho Uhlu pohledu
hodnotit pouze v pfipadé, kdy je pofizovan novy IS nebo je stavajici IS rozSifovan a nasledné jsou uzity
komunikacni protokoly pro integraci stavajicich technologii. Systémova integrace manipulacniho robota je
nezbytnou podminkou Vyzvy (at uz napfimo i prostfednictvim jiné technologie), pficemz pfinos je definovan
ucelem, pro néjz mame kritérium.

34. Co se tyce odstavcti b) a c) bodu 1. Robotizace vyroby — vyrobni stroje a jejich soucasti Pfilohy ¢. 3
Vymezeni zpUsobilych vydaju, tak jak je prosim pfesné mysleno, Ze ,b) - zasah obsluhy/operatora
nebude v Zddném z procesti vyzadovan“ a ,c) - zasah obsluhy/operatora nebude pfi vyrobé
vyzadovan“? Predpokladam, Ze obé musi splfiovat automatické zahajeni/zastaveni/preruseni
vyroby a dalsich vyrobnich procest, ale nevim, na jaké vSechny dalsi (mimovyrobni procesy) se
vztahuje bod b)? Ddle prosim o informaci, jaky je (z pohledu podminek Vyzvy) rozdil mezi
portalovymi a pridmyslovymi roboty?

Pismeno b) bodu 1. kap. 2.1 Pfilohy €. 3 — Vymezeni ZV odpovidaji kritériu B1 C4 Modelu hodnoceni — tedy
terminologicky linky jako komplexni robotické celky. Pismeno b) dle Modelu hodnoceni za 5 body definuje
veskeré procesy prostfednictvim vyjmenovanych povinnych soucasti dané linky, tj. nékolik CNC strojt
obsluhovanych primyslovymi roboty, kdy kazdé pracovisté bude mit vlastni automaticky zasobnik dilQ,
nastroju, zakladaci systém a vozik pro dopravu a vymeénu soucasti a nastroju. Zde se tedy procesy, jez maji
byt vSechny provedeny bez zasahu obsluhy/operatora nad radmec uvedeného zahdjeni, preruseni a zastaveni
vyroby samotné, rozumi manipulace s vyrobky/obrobky ¢i ¢imkoliv dalsim, automatickd vyména dil(i stroje,
nastroju stroje (véetné dopravnik(l) a automatické zakladani. Jednd se tedy o veskeré vyrobni a navazujici

procesy.

Na jiné procesy, véetné mimovyrobnich, se bod b) nevztahuje.



Pismeno b) dle Modelu hodnoceni za 3 body definuje linku nizsiho fadu, kdy je stanoven poZadavek na
automatické zahdjeni, preruseni a zastaveni vyroby, nebot u dalSich procest definovanych ¢astmi linky (viz
vlastni automaticky zasobnik nastroji nebo zasobnik dild, nebo zakladaci systém nebo vozik pro dopravu a
vymeénu soucasti) jsou volitelné moznosti.

Primyslovy robot je programovatelny (mlze spolu s manipulaci plnit dalsi ukoly), v rdmci manipulace je
schopen pracovat ve vice osach. Portalovy robot v ramci manipulace pohybuje objekty po pevné dané trase
nebo draze.

35. Lze skladovaci véz ve vazbé na podminku ,,Robotizace skladovani -V této Vyzvé je skladem myslen
takovy objekt, ktery je umistén uvniti stavby, nikoliv ve venkovnim prostoru v ramci arealu
(provozovny oznacené jako misto realizace projektu)“- umistit jako pristavbu k hale zvenci (Stitova

véz haly). Kdy pFistup k obsluzné €asti a vydaji skladovanych nastrojti a materialu je vyhradé pfimo
z prostoru vyroby. Lze toto uznat jako ZV?

Pokud se jedna o sklad konstrukéné pripevnény k budové, je to v poradku. Dle Vaseho popisu lze takto
skladovou véZ umistit. Podminka je sméfovana proti skladovacim zafizenim, mezi nimiz a vyrobni ¢asti je
potfeba material atp. prevazet ¢i jinak premistovat.

36. Obracim se na Vas s prosbou o konzultaci ve véci zplsobilosti projektu do programu Technologie
MAS.
Zadatel ma zajem si poridit 3D méfici zafizeni, dle Vasi predchozi komunikace s kolegou je nutné
tuto technologii napojit na informaéni systém Zadatele a nestaé¢i CAD/CAM.
Zadatel ma nyni zakladni informaéni systém, ale chce realizovat i projekt do programu Digitalni
podnik — Technologie 4.0, v rdmci, kterého by pravé rozsifoval zminény informacni systém, kam by
tento méf¥ici pristroj napojil. Je takto mozné projekt realizovat? S tim, Ze by tento projekt odkazoval
na jiny, kde zminéna digitalizace bude feSena? Druhy dotaz se tyka zaméru téhoz Zadatele, ktery
chce pofridit v ramci projektu do zminéného programu Technologie 4.0 jiny méfici pristroj na jiné
méreni. Je moiné pofidit takto dva méfFici pFistroje z dvou programu, nebo by to mohl byt problém?
Informace mame takové, Ze Zadatel nesmi mit méFici pristroj pred podanim Zadosti do MAS v
majetku a nevime, zda by toto by neohrozilo pfijatelnost projektu nasledné po realizaci obou
projektd, i kdyz bude projekt v programu Technologie 4.0 realizovan pozdéji.

Doporucuji toto neprovadét, protoze v rdmci hodnoceni Technologii 4.0 nemlzeme predjimat, jak dopadne
hodnoceni, proto bych s vysledkem nepocital do hodnoceni CLLD. Doporucuji podat pouze jeden projekt, a
to v Technologiich 4.0 a neodkazovat jedno na druhé. KdyZ bude dostatecné popsano, Ze slouzi k jinému ucelu
(méreni napft. jinak nebo néceho jiného), nemél by byt problém pofidit rlizna méfici zafizeni v rdmci dvou

vyzev/zadosti nebo i pouze jedné.



